

综合

进了花店,抱起电脑就跑

昨天上午8时许,在省城铜陵路宝业城市绿苑西区的一家新开的花店内,两名假装买花的男子趁店主招待之际,突然抱起放在桌子上的一台笔记本电脑后逃离现场,整个抢夺的过程不过几分钟的时间。目前,该花店店主已经报案,警方已经介入调查。 记者 张敏

偷来手机后多次与失主交涉

窃贼给失主发短信表同情

星报讯(黄河 记者 宋才华) 刘某在偷了受害人的钱包和手机后,受害人发来信息说自己很可怜,希望刘某可以还回自己的证件和银行卡,于是刘某开始主动联系对方,在给对方发短信不回、回拨电话不通时,又找来固话联系受害人,可谓“用心良苦”。

2010年3月23日凌晨4时许,犯罪嫌疑人刘某来到了合肥市一小区内,并设法进入一家住户内,进屋后刘某发现,屋内有两个女孩在床上熟睡着,刘某趁机盗得两个女孩的手机和钱包等财物。盗窃得手后,刘某没有立即将盗来的手机关机,而是留着自己用。

当天夜里,刘某收到了受害人发来的一条短信。“我们刚到合肥,很困难,希望你能把身份证和银行卡还给我们,钱归你。”收到受害人的短信之后,刘某便回了几条短信:“对你的遭遇我表示同情”、“怪你自己不小心啊,早知道这样就不偷你们的了”。但是这几条短信均没有回音,于是刘某又拨打了发来短信的手机号,但是也没人接。虽然短信没回、电话不接,但刘某并没有“灰心”,而是又用了另外一部盗来的手



机继续拨打该号码,这次终于有人接了。

在经过一番对话后,刘某提出了条件:“我可以把身份证等东西还给你,但是你们不能报警。”受害人答应。

几天之后的一天夜里,刘某果真再次来到了被盗的两位女孩租住的房门口,将

两人的身份证和银行卡通过门缝底下塞了回去,但留下了钱和手机。

2010年7月份,刘某被警方抓获归案,对以上犯罪事实供认不讳。

目前,刘某已被合肥市蜀山区检察院批准逮捕。

开学了,他却再不能背书包
9岁男孩坠楼身亡

星报讯(记者 张敏) 昨天是中小学开学第一天,而9岁的男孩小磊(化名)却再也未能背起书包去上学,在昨天清晨6时许,小磊不慎从自家10楼的卧室飘窗坠下,后被紧急送往医院抢救,但其终因伤势过重离开了这个世界。

闻此噩耗,小磊的家人痛不欲生。“那个飘窗上有个10多厘米的平台,孩子经常在上面玩,有时候警告他几句后,孩子就不敢在那里玩了。”

目前,男孩坠楼的原因还在调查中。

一份蛋炒饭
引出俩官司

星报讯(丁雷 实习生 席阳 记者 雷强) 为了一份上迟的蛋炒饭,顾客与饭店老板大打出手,事后两人因赔偿事宜无法达成,把彼此告上了法院。

2009年1月1日晚20时许,高某到合肥市常青街道一家土菜馆内点了一份蛋炒饭,高某嫌饭店老板娘刘某上饭太慢,与其发生口角,并打了刘某一巴掌,刘某丈夫骆某看见后与高某发生厮打。后高某和骆某的伤情经鉴定均为轻伤。由于双方对于赔偿事宜无法达成协议,两人把彼此告上了合肥市包河区法院。

后法院经审理,判决骆某赔偿高某20610.97元,高某赔偿骆某9307.62元。

老妇身患罕见卵巢瘤
近一半体重是肿瘤

星报讯(钱蕾 陈孝谋 记者 王松青) 记者昨天从省立医院获悉,该院专家成功为一位62岁的老太切除一个超大卵巢瘤:直径60厘米,重达33公斤。据主刀医生介绍,患者在肿瘤切除前体重为80公斤,肿瘤已占据了她的近一半的体重,如此巨大的肿瘤,在临床上十分罕见。

按摩女心脏被刺 死前与人起争执
警方已初步还原案发当时情形

星报讯(记者 张敏) 8月30日,位于省城淝河路张巷村附近的一家不知名的按摩

店内,30多岁的女老板阿郑(化名)被人发现死在店中的床上(本报曾作报道)。昨日,记者辗转获悉,死者身上有3处刀伤,但案发现场没有发现被翻过

的痕迹,死者财物也没有失窃,可以推断出阿郑不是死于谋财害命。而死者被发现时,衣衫整齐,全身裹盖了垫被,经过检查后,并未发现生前有被性侵犯的痕迹。

据了解,阿郑死亡的时间大约是8月28日晚上8点到9点之间,死者身上有3处刀伤,一处刺穿心脏,一处刺破肺部。在事发当晚,该按摩店隔壁一家包子铺老板的儿子曾看到过死者和3名

男子有说有笑地走进其店内。其中一名男子看上去有40多岁,身高1米75左右,短发。进店后没多久,就听到这名男子与死者发生了激烈的争吵。

警方已初步还原了案发当时的情形:案发时,3名男子都在现场,其中1人在外间将死者逼到墙角,用刀捅死阿郑后,将尸体移里间按摩床上。随后,3名男子离开了按摩店,并将门从外锁上。

目前,案件正在进一步调查中。

解密中环城·云邸火爆认筹

——中环城云邸首发组团88平米、98平米、112平米、130平米盛大认筹

8月28日中环城云邸首发组团88、98、112、130平米盛大认筹,自早晨8时起现场即排起长队,在新政重压之下合肥整体楼市行情可谓不温不火,缘何中环城云邸首轮亮相取得了不俗的佳绩?

得知样板间已全景绽放,笔者来到了130平米的样板房,欧式风格精致典雅,吸引了众多客户驻足,一位气质儒雅的李先生引起了笔者注意,我们以客户身份与之

攀谈。原来李先生是一位海归人士,三年前就职于经开区某政府单位。李先生谈起中环城如数家珍:“关注中环城很久了,它倡导的融合体概念和我在美国时所生活的区域非常相似。”

李先生愉悦的告诉我们他已于第一时间成功认筹了一套130平米的户型,成为一名准业主:“这套130平米的户型非常超值,赠送面积达27平米,入口处的设备阳台约

17平米,开间4.15米,完全可以作为一个单独的房间使用,我计划改造为卧室或者给爱人一个独立书房,她是大学教师要备课,这样可以有一个安静的空间。空中花园约10平米,可以参照样板间的设计给我7岁的儿子改造为儿童活动室。”

话音刚落,就见李夫人牵着一个可爱的小男孩走来,温文的李夫人说:“我刚才仔细研究了云邸的景观设计,非常独特,不

对称轴线设计让社区即有通透开扬的气场又有曲径通幽的趣味,穿越式入口大堂层高6米,豪华气派,咖啡吧、健身会所不出小区下楼就能享受。最特别的是3米高的Z型空中连廊,我在合肥看了那么多家楼盘,这样的设计还是第一次见到。”

据悉此次推出的户型丰富,88、98、112、130平米。同时8月28日至9月5日凡认筹成功客户可享受至总房款5%的特值优惠,目前已进入优惠倒计时阶段,在此期间,市民仍有机会抢先鉴赏国际化生活水准,以卓越性价比圆一个卓越的城市生活梦想,有意客户千万不要错过这次超值活动。

营业房招租
位于合肥市中心宿州路与操兵巷交叉口二、三、四层(含局部一层)商业用房
2300m²对外招租。框架结构交通便利、水电齐全,适合宾馆、酒店、办公办学等。
联系电话:13349093658

港澳扑克·麻将
本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌、变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视眼镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。
热线:13955121337
合肥新亚汽车站对面嘉华中心B座601室

教包赢绝技
身怀绝技,真功夫,牌艺生涯30年,资深老手深用您自带的扑克、麻将、牌九、骰子,按您要求,现场模拟满意再学,2小时包教会手法控牌、变牌、背面认牌、掷骰子等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽! 上门传授,出场面议。13956090502
地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室

潘记龙虾
特色:多彩扎啤、龙虾内蒙烤全羊、三味鱼
电话:0551-4679597
地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米